
№ Вопрос Вар.ответа Кол.ответ. Кол.опрош
енных %

Затрудняюсь 
ответить 22 265 8,3

Скорее отрицательно 
или отрицательно 3 265 1,1

Затрудняюсь 
ответить 5 265 1,9

Скорее нет или 
однозначно нет 2 265 0,8

Затрудняюсь 
ответить 89 265 33,6

Скорее нет или 
однозначно нет 11 265 4,2

РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ РОДИТЕЛЕЙ ВОСПИТАННИКОВ СДЮСШОР "ВОВИС".

1 Как бы Вы в целом оценили доброжелательность и 
вежливость работников организации?

2 Удовлетворены ли Вы комплектностью работников 
организации?

Положительно или 
скорее положительно 240 265

Да, вполне или 
скорее да 165 265

3 Удовлетворены ли Вы материально-техническим 
обеспечением организации?

90,6

Да, вполне или 
скорее да 258 265 97,4

62,3



Затрудняюсь 
ответить 51 265 19,2

Скорее нет или 
однозначно нет 3 265 1,1

Затрудняюсь 
ответить 17 265 6,4

Скорее нет или 
однозначно нет 0 265 0,0

Обучающийся, 
студент 0 265 0,0

Готовы ли Вы рекомендовать данную организацию 
родственникам и знакомым?

6 Кем Вы являетесь по отношении к данной организации?

Родитель (законный 
представитель) 

учащегося, 
воспитанника

265 265

4 Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых 
образовательных услуг?

5

Да, вполне или 
скорее да 248 265 93,6

100,0

Да, вполне или 
скорее да 211 265 79,6
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